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89-102-1_Žádost o důchod z ČR - bydliště v nesmluvní cizině
Žádost o důchod z České republiky
pro žadatele s bydlištěm v nesmluvní cizině*
pozůstalostní: 
Žadatel(ka)                                                              
rodinný stav       
Adresa trvalého pobytu
ulice, č. domu, město (obec), stát                           
Adresa posledního trvalého pobytu na území 
České republiky (bývalého Československa)          
druh:     
Vyplňuje se pouze u žádosti o vdovský, vdovecký a sirotčí důchod:
Zemřelý(á)
druh:     
Adresa trvalého pobytu
ulice, č. domu, město (obec), stát                           
Adresa posledního trvalého pobytu na území 
České republiky (bývalého Československa)          
a  nebylo rozvedeno a trvalo až do dne úmrtí 
manžela (manželky). 
*) Nesmluvní cizinou se rozumí stát, který není členským státem EU (EHP) anebo stát, s nímž nemá Česká republika uzavřenou smlouvu o sociálním zabezpečení.
Žádám o přiznání sirotčího důchodu na
Jméno a příjmení dítěte
Rodné číslo
Den, měsíc, rok narození
Jméno a příjmení otce
Jméno a příjmení matky
Pobírá - li dítě
důchod, uveďte
jaký - od koho
Od
Do
Přehled o činnosti a náhradních dobách od ukončení povinné školní docházky až do dne podání žádosti
o důchod
Stát
Předkládá  se doklad
Studium, učení
Vojenská služba  – civilní služba, vojenské cvičení
Odbojová činnost, na kterou bylo v ČR vystaveno osvědčení (potvrzení) podle  zák. č. 255/ 1946 Sb.
Pojištění – zaměstnání (název zaměstnavatele, příp. i pracoviště), náhradní doba pojištění,  pojištění OSVČ, spolupracujících osob a  dobrovolné pojištění. Uvádí se i doba  zaměstnání (pojištění) mimo území ČR (v tomto případě  se uvede název a adresa  příslušného nositele pojištění a číslo  pojištění).  
 Žádost ženy o uznání péče o děti - výchovy dětí 
Jméno a příjmení
dítěte
Den, měsíc a rok narození
Jméno a příjmení otce
Jméno a příjmení matky
Doba osobní péče o děti
      od               do
Je-li nebo bylo-li dítě v zaopatření jiné osoby nebo ústavu, uveďte kde, 
od kdy a do kdy
Prohlašuji, že moje výdělečná činnost
Současně prohlašuji, že jsem ke dni, od něhož žádám přiznání invalidního důchodu,
,
.
.
Žádám – o poukazování důchodu na účet peněžního ústavu 
doklady/ů (ověřené kopie)
.
Prohlašuji, že jsem veškeré údaje učinil(a) podle pravdy. Jsem si vědom(a), že nepravdivé údaje mohou přivodit  nejen odnětí neprávem získaného důchodu a vymáhání náhrady škody, ale i trestní stíhání.
Poučení
Žádostí lze uplatnit nárok na tyto druhy důchodů: starobní, invalidní, vdovský, vdovecký a sirotčí.
Žádost zašlete České správě sociálního zabezpečení, Křížová 25, 225 08 Praha 5, která je příslušná k rozhodování o žádosti o dávku důchodového pojištění.
Žádost doporučujeme vyplnit na počítači, příp. hůlkovým písmem.
K žádosti se dokládají ověřené kopie dokladů. Veškerá písemná podání se předkládají v češtině, listinné doklady v jiných jazycích musí být opatřeny úředním překladem do češtiny (netýká se dokladů vystavených ve  slovenském jazyce a dokladů v jiném jazyce, jestliže je to v souladu s příslušnou bilaterální smlouvou o sociálním zabezpečení, kterou ČR uzavřela, anebo s právními předpisy Evropské unie).
Doklady - včetně vlastnoručního podpisu žadatele v žádosti  - ověřuje příslušný úřad státu pobytu, který má k tomu zmocnění podle svých právních předpisů, nebo zastupitelský úřad ČR.
Rodné číslo i všechna dřívější používaná příjmení se vyplňují vždy, a to i u mužů. Údaj o rodném čísle se  nevyplňuje jedině tehdy, pokud Vám toto číslo nebylo přiděleno.
Ve výčtu dob zaměstnání lze pokračovat na samostatně vloženém listu. 
Sirotek starší 18 let uplatňuje nárok na sirotčí důchod samostatnou žádostí pod svým rodným číslem.Za sirotky mladší 18 let  uplatňuje nárok na sirotčí důchod žijící rodič, případně zákonný zástupce.
Uplatňuje - li sirotek nárok na sirotčí důchod po obou rodičích, je nutno sepsat dvě žádosti (u sirotka mladšího  18 let uplatňuje nárok zákonný zástupce).
V žádosti o sirotčí důchod se nevyplňují prohlášení o trvání manželství a uzavření nového manželství.
V žádosti o pozůstalostní důchod v oddíle  „Přehled o činnosti a náhradních dobách …“ uveďte pouze údaje  o zemřelé(m).
K žádosti o důchod je zapotřebí předložit ověřené kopie těchto dokladů:-      rodný list-      doklad o studiu (i nedokončeném)-      o vojenské službě (doklad se předkládá jen, jde-li o službu v armádě ČSR, ČSSR, ČSFR, ČR)-      o civilní službě do 22.12.2004-      rodné listy dětí vlastních, osvojených nebo které jste převzal(a) do péče nahrazující péči rodičů-      u osvojených dětí rozhodnutí soudu o osvojení-      osobní list důchodového pojištění, pokud vám byl Českou správou sociálního zabezpečení vydán-      potvrzení o dobách zaměstnání v České republice, jsou - li k dispozici
-      potvrzení o dobách zaměstnání v členských státech EU včetně Norska, Lichtenštejnska, Švýcarska a Islandu
-      potvrzení o dobách zaměstnání v ostatních státech,  jestliže s  nimi  má  Česká republika uzavřenou smlouvu   o sociálním zabezpečení. Podle stavu k 1.7.2013 se jedná o tyto státy: Austrálie, Bosna a Hercegovina,  Černá Hora, Chile, Izrael, Japonsko, Kanada, Korea, Makedonie, Moldavsko, Quebec, Srbsko, Turecko,  Ukrajina, USA 
-      potvrzení o dobách zaměstnání v ostatních státech pokud za tyto doby bylo – bude v ČR zaplaceno pojistné  anebo pokud jde o doby zaměstnání před 1.1.1996, u nichž je požadováno vyloučení těchto dob z období  rozhodného pro stanovení výpočtového základu. V případě, že pojistné za tyto doby bylo uhrazeno, je nutno  uvést, u které okresní správy sociálního zabezpečení (územního pracoviště Pražské správy sociálního  zabezpečení, Městské správy sociálního zabezpečení Brno) a za kterou dobu
-      ověřený opis lékařské dokumentace, je-li uplatňována žádost o invalidní důchod
-      usnesení příslušného soudu o ustanovení opatrovníka, pokud byl žadateli určen. 
 K uplatnění nároku na vdovský, vdovecký, sirotčí důchod, kromě dokladů o zemřelém(é) (viz výše), je nutno  předložit:
-      oddací list, příp. výpis z matriky oddaných (pouze u žádosti o vdovský – vdovecký důchod)
-      úmrtní list manžela(ky) (rodiče dítěte) 
-      rodné listy dětí, v případě, že skončily povinnou školní docházku, potvrzení o studiu, event. učení, příp. další  doklady, prokazující nezaopatřenost dítěte (zdravotní stav). 
 
V případě potřeby bližšího vysvětlení se lze obrátit na kteroukoliv okresní správu sociálního zabezpečení, na územní pracoviště Pražské správy sociálního zabezpečení, Městskou správu sociálního zabezpečení Brno nebo na Českou správu sociálního zabezpečení.
Vyplněný tiskopis zašlete, prosím, na adresu:
Česká správa sociálního zabezpečení Křížová 25 
225 08 Praha 5 
Česká republika
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